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Sillón para extracciones de sangre
Blood extractions armchair

Sillón para dialisis
Haemodialysis armchair

Sillón para extracciones de sangre
Blood extractions armchair

Sillón para podología
Chiropodist armchair

Sillón para ORL - Oftalmología
Ophthalmology armchair

Sillón para podología
Chiropodist armchair

Sillón convertible en cama
Patient's armchair covertible in bed

Sillón de descanso para enfermo
Hospital patient's resting armcair

Fichas técnicas
Technical specifications



SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA EXTRACCIONES / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

4

y21255

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo y reposa-pies articulados mediante resorte
de gas

_Asiento inclinación eléctrica
_Trendelemburg / antitren
_Brazos en forma de teja, regulables en altura, girato-
rios y reclinables con fijación mediante maneta

_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Steel structure with epoxy coating 
_Backrest and footrest gas-spring operated
_Electric reclining seat
_Trendelemburg / antitrendelemburg
_Adjustable armrests 
_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

_Regulable en altura hidráulicamente de
55cm a 85cm

_Hydraulic adjustable height from 55cm
to 85cm

180

5
5

85º

16º

90º

80 45 55

_Brazo regulable

_Adjustable arm rest



y21250

SILLON PARA EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR
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SILLONES / ARMCHAIRS

21250 180 80 55-85 35 0,84
21255 180 80 55-85 45 0,84

_Regulable en altura eléctricamente de 55cm a 85cm

_Electrical adjustable height from 55cm to 85cm

180

5
5

85º

16º

90º

80 45 55
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA DIALISIS / HAEMODIALYSIS ARMCHAIR

6   

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Soportes de pies extensibles
_Soportes de brazos escamotables y giratorios
_Mando de control eléctrico con accionamiento indi-
vidual y sincronizado

_Sistema de memorias predeterminadas
_Ruedas de 125mm con sistema de freno
centralizado

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Steel structure with epoxy coating 
_Unfolding feet support 
_Revolving and folding arm support
_Electric device with either synchronized or
individual action control
_Predetermined memory system
_Revolving wheels of 125mm with centralized
brake system

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

21185 185 60 54-83 70 0,65

5
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SILLON PARA DIALISIS / HAEMODIALYSIS ARMCHAIR
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SILLONES / ARMCHAIRS

_Altura regulable eléctricamente de 54cm a 83cm

_Electric height adjustment from 54cm to 83cm

_Respaldo abatible eléctricamente hasta 90º

_Electric reclining backrest till 90º

_Posición de Trendelemburg y antitrendelemburg eléctrico

_Electric Trendelemburg and antitrendelemburg position

_Reposa piernas abatible eléctricamente

_Electric folding legs rest

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87



SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA EXTRACCIONES / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

8

y21188

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Steel structure with epoxy coating 
_Electric height adjustable
_Backrest operated by gas system from horizontal
to seated position
_Folding footrest by gas system to horizontal
position
_Simultaneous trendelemburg in high position
_Armrest adjustable in height, swing and 
reclining by knob
_Height adjustable headrest
_Four legs, one with level
_Upholstered in Skay

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour
will be applied if not specified otherwise.

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Altura regulable electricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal a sentado
mediante resorte a gas

_Piecero abatible hasta posicion horizontal mediante
resorte a gas

_Trendelemburg simultaneo en posicion elevada
_Brazos en forma de teja regulables en altura girato-
rios y reclinables con fijacion, mediante maneta

_Apoyacabezas regulable en altura
_Cuatro patas una de ellas con nivelador
_Tapizado en Skay

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO



SILLON PARA EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR
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SILLONES / ARMCHAIRS

21188 180 80 52-92 62 0,87

_Apoyacabezas regulable en altura

_Height adjustable headrest

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87



SILLONES / ARMCHAIRS

10

y21184

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo y piecero articulados mediante
resorte de gas 

_Varias posiciones
_Reposa brazos giratorios y regulables en altura
_Altura del asiento 50cm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Steel structure with epoxy coating 
_Backrest and footrest gas-spring operated 
_Different optional positions
_Rolling armrests adjustable in height
_Height of seat 50cm

21184 172 60 120 32 0,51

SILLON DE EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

5
5

172



_Mesas auxiliares abatibles y regulables en altura

_Auxiliary reclining and adjustable in height tables

SILLON DE EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

11

SILLONES / ARMCHAIRS
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA EXTRACCIONES / BLOOD EXTRACTIONS ARMCHAIR

12

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero cromado
_Respaldo y piecero articulados hasta la posición
de horizontal 

_Reposabrazos regulables y desmotables 
_Largo extendido: 165cm
_Altura del asiento 60cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure 
_Manual adjustable backrest and footrest to
horizontal position
_Adjustable and removable armrest 
_Length of seat extended: 165cm
_Height of seat 60cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

21180 60 80 135 25 0,60
21182 60 80 135 25 0,60



y21182
_Tapizado Ergonómico
_Ergonomic upholstery

SILLON PARA EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTIONS ARMCHAIR
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SILLONES / ARMCHAIRS

61

Colores y Colours
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA PODOLOGIA / CHIROPODIST ARMCHAIR
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_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo articulado mediante resorte a gas
_Asiento inclinación eléctrica
_Reposa-piernas independientes regulables mediante
resorte a gas

_Trendelemburg-antitrendelemburg
_Brazos abatibles
_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Steel structure with epoxy coating 
_Back rest gas spring operated
_Electric reclining seat
_Two independent gas spring adjustable leggings
_Trendelemburg /antitren
_Folding arms
_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

_Regulable en altura hidráulicamente de 55cm a 85cm

_Hydraulic adjustable height from 55cm to 85cm

_Brazos abatibles

_Folding arms

_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

180
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y21210



SILLON PARA PODOLOGIA / CHIROPODIST ARMCHAIR
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SILLONES / ARMCHAIR

21210 180 85 55-85 45 0,84
21215 180 85 55-85 45 0,84

_Regulable en altura eléctricamente de 55cm a 85cm

_Electrical adjustable height from 55cm to 85cm

_Posición horizontal

_Horizontal position

_Reposapies Independientes

_Independent resting-feet

180
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75º

16º
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y21215
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA ORL - OFTALMOLOGIA / OPHTHALMOLOGY ARMCHAIR

16

21230 185 78 52-82 95 0,75

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Base y columna cubiertas en ABS
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la horizontal
a sentado regulable eléctricamente 90º

_Asiento con trendelemburg eléctrico 30º
_Reposapies articulado mediante resorte
a gas y extensible

_Dos brazos
_Incluye reposacabezas

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Steel structure with epoxy coating  
_Base and column covered in ABS
_Electric height adjustable
_Backrest positionable from horizontal to sitting 
electrically 90º
_Electric adjustable seat with trendelemburg 30º
_Two armrest
_Headrest included



SILLON PARA ORL - OFTALMOLOGIA / OPHTHALMOLOGY ARMCHAIR
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SILLONES / ARMCHAIR

_Respaldo posicionable desde la horizontal
a sentado regulable eléctricamente 90º

_Backrest positionable from horizontal to sitting
electrically 90º

_Sillón giratorio 90º

_Revolving chair 90º

90

Colores yColours



SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON CONVERTIBLE EN CAMA / PATIENT'S ARMCHAIR BED

18

y21174

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON HOSPITALARIO PARA ACOMPAÑANTE
_Convertible en cama
_Somier articulado de acero con revestimiento en
epoxy

_Tapizado en skay
_Altura de asiento: 48cm
_Largo extendido: 190cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT’S ARMCHAIR 
_It is converted into bed
_Steel structure with epoxy coating articulated 
mattress
_Upholstered in skay
_Seat height: 48cm
_Extendable Length: 190cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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y21176

SILLON CONVERTIBLE EN CAMA / PATIENT'S ARMCHAIR BED

19

SILLONES / ARMCHAIR

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON HOSPITALARIO PARA ACOMPAÑANTE
_Goma espuma de alta densidad
_Tapizado en skay

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT’S ARMCHAIR 
_High density foam
_Upholstered in skay

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87

21174 150 100 90 60 1,35
21176 210 86 90 40 1,62
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y21154

21154 65 83 120 40 0,69
21158 65 75 105 30 0,51

SILLONES / ARMCHAIRS
SILLONES DE DESCANSO / HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR

20

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON DE DESCANSO PARA ENFERMO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo abatible a gas
_Reposa brazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo el asiento con
soporte de pies de goma

_Ruedas de 100mm dos de ellas con freno
_Altura del asiento 50cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Reclining backrest gas-spring operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat with rubber feet
support
_100mm rolling wheels. Two with brakes
_Height of seat 50cm 

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.



y21158

SILLONES DE DESCANSO / HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR

21

SILLONES / ARMCHAIRS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON DE DESCANSO PARA ENFERMO
Y ACOMPAÑANTE

_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo abatible a gas
_Reposabrazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo el asiento
_Altura del asiento 42 cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT'S AND COMPANION’S 
RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Reclining backrest gas-spring operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
_Height of seat 42cm 

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

_OPCIONAL: Reposacabezas con orejeras (Ref 21158.01)

_OPTIONAL: Headrest cushion (Code: 21158.01)

61

Colores y Colours
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLONES DE DESCANSO / HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR

22

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON DE DESCANSO PARA ENFERMO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo y piecero articulados con
resorte a gas sincronizados

_Reposa brazos abatibles
_Altura del asiento 49cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Adjustable back and foot rest by synchronized gas
spring
_Folding armrest
_Seat height 49cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

_Ruedas de 80mm dos de ellas con freno

_80mm rolling wheels. Two with brakes.

y21162
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SILLONES DE DESCANSO / HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR

23

SILLONES / ARMCHAIRS

21161 65 80 115 30 0,60
21162 65 80 115 30 0,60
21164 65 80 115 30 0,60

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON DE DESCANSO PARA ENFERMO
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Respaldo y piecero independientes abatibles
mediante resorte a gas

_Reposa brazos abatibles
_Altura del asiento 49cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Adjustable back and foot rest by independent gas
spring
_Folding armrest
_Seat height 49cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

61

Colores y Colours
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SILLONES / ARMCHAIRS
FICHAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

24

21180 165 60 135 25 0,60

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE
_Estructura acero cromado
_Respaldo y piecero articulados hasta
la posición de horizontal 
_Reposabrazos regulables y
desmotables 
_Tapizado Ergonómico
_Largo asiento extendido: 165cm
_Altura del asiento 60cm

_BLOOD EXTRACTIONS
ARMCHAIR
_Chromed steel structure 
_Manual adjustable backrest and
footrest to horizontal position
_Adjustable and removable armrest  
_Ergonomic upholstery 
_Headrest
_Length of seat extended: 165cm
_Height of seat 60cm

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE
_Estructura acero cromado
_Respaldo y piecero articulados
hasta la posición de horizontal 
_Reposabrazos regulables y
desmotables 
_Largo asiento extendido: 165cm
_Altura del asiento 60cm

_BLOOD EXTRACTIONS
ARMCHAIR
_Chromed steel structure 
_Manual adjustable backrest and
footrest to horizontal position
_Adjustable and removable armrest 
_Length of seat extended: 165cm
_Height of seat 60cm 

21182 165 60 135 25 0,60

_SILLON PARA DIALISIS
_Est. de acero con revest. en epoxy
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo abatible eléctricamente
hasta 90º
_Posición de Trendelemburg y anti-
trendelnburg eléctrico
_Reposa piernas abatible
eléctricamente
_Soportes de pies extensibles
_Soportes de brazos escamotables y
giratorios
_Mando de control eléctrico con accio-
namiento individual y sincronizado
_Sistema de memorias predeterminadas
_Ruedas de 125mm con sistema de
freno centralizado

_HAEMODIALYSIS ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Electric height adjustment
_Electric reclining backrest till 90º
_Electric Trendelemburg and
antitrendelemburg position
_Electric folding legs rest
_Extensive feet support 
_Revolving and folding arm support
_Electric device with either synchro-
nized or individual action control
_Predetermined memory system
_Revolving wheels of 125 mm with
centralized brake system

21185 185 60 54-83 70 0,65

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo Y Piecero articulados
mediante resorte de gas 
_Varias posiciones
_Reposa brazos giratorios y regula-
bles en altura Mesas auxiliares
abatibles y regulables en altura
_Altura de asiento 50cm

_BLOOD EXTRACTION
ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Backrest and footrest gas-spring
operated 
_Different optional positions
_Rolling armrests adjustable in
height 
_Auxiliary reclining tables
_Height of seat 50 cm

21184 170 60 120 32 0,51

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo, asiento y reposa-pies
articulados mediante resorte de gas 
_Trendelemburg / antitren
_Regulable en altura eléctricamente
_Brazos en forma de teja, regulables
en altura, giratorios y reclinables
con fijación mediante maneta
_Ruedas retráctiles ocultas con
sistema de blqueo

_BLOOD EXTRACTION
ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Backrest, seat and footrest gas-
spring operated 
_Trendelemburg / antitren
_Electrical adjustable height
_Adjustable armrests 
_Withdrawing-hidden wheels with
blocking system

21250 180 80 55-85 45 0,84

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo y reposa-pies articulados
mediante resorte de gas

_Asiento inclinación eléctrico
_Trendelemburg / antitren
_Regulable en altura hidráulicamente
_Brazos en forma de teja, regulables
en altura, giratorios y reclinables
con fijación mediante maneta
_Ruedas retráctiles ocultas con
sistema de bloqueo

_BLOOD EXTRACTION
ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Backrest and footrest gas-spring
operated 
_Electric reclining seat
_Trendelemburg / antitren
_Hydraulyc adjustable height
_Fully adjustable armrests 
_Withdrawing-hidden wheels with
blocking system

21255 180 80 55-85 45 0,84

21210 180 85 55-85 45 0,84

_SILLON PARA PODOLOGIA
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo articulado mediante
resorte a gas
_Asiento inclinación eléctrico
_Reposa-piernas independientes
regulables mediante resorte a gas
_Trendelemburg / antitrendelemburg
_Regulable en altura hidráulicamente
_Brazos abatibles
_Ruedas retráctiles ocultas con
sistema de blqueo

_CHIROPODIST ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Back rest gas spring operated
_Electric reclining seat
_Two independent gas spring
adjustable leggings
_Trendelemburg / antitren
_Hydraulic adjustable height  
_Folding arms
_Withdrawing-hidden wheels with
blocking system

_SILLON PARA EXTR. DE SANGRE
_Est. de acero con revest. en epoxy
_Altura regulable electricamente
_Respaldo posicionable desde la hori-
zontal a sentado mediante resorte a gas

_Piecero abatible hasta posicion hori-
zontal mediante resorte a gas
_Trendelemburg simultaneo en 
posicion elevada
_Brazos en forma de teja regulables en
altura giratorios y reclinables con fija-
cion, mediante maneta
_Apoyacabezas regulable en altura
_Cuatro patas una de ellas con nivelador
_Tapizado en Skay

_BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Electric height adjustable
_Backrest operated by gas system from
horizontal to seated position
_Folding footrest by gas system to
horizontal position
_Simultaneous trendelemburg in high
position
_Armrest adjustable in height, swing
and reclining by knob
_Height adjustable headrest
_Four legs, one with level
_Upholstered in Skay

21188 180 80 52-92 62 0,87



FICHAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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SILLONES / ARMCHAIRS

_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO Y ACOMPAÑANTE
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo abatible a gas
_Reposabrazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo
el asiento
_OPCIONAL: Reposacabezas con
orejeras (Ref 21158.01)
_Altura del asiento 42cm

_HOSPITAL PATIENT'S
AND COMPANION’S RESTING
ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Reclining backrest gas-spring
operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
_OPTIONAL: Headrest cushion
(Code: 21158.01)
_Height of seat 42cm 

21158 65 75 105 30 0,51

_SILLON CONVERTIBLE
EN CAMA

_Goma espuma de alta densidad
_Tapizado en skay

_PATIENT'S ARMCHAIR BED
_High density foam
_Upholstered in skay

21176 210 86 90 40 1,62

_SILLON PARA ORL
OFTALMOLOGIA
_Estr. de acero con revest. en epoxy
_Base y columna cubiertas en ABS
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo posicionable desde la
horizontal a sentado regulable
eléctricamente 90º
_Asiento con trendelemburg
eléctrico 30º

_Reposapies articulado mediante
resorte a gas y extensible
_Dos brazos
_Incluye reposacabezas

_CHIROPODIST ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Base and column covered in ABS
_Electric height adjustable
_Backrest positionable from hori-
zontal to sitting electrically 90º
_Electric adjustable seat with 
trendelemburg 30º
_Two armrest
_Headrest included

21230 185 78 52-82 95 0,75

_SILLON PARA PODOLOGIA
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo articulado mediante
resorte a gas

_Asiento inclinación eléctrico
_Reposa-piernas independientes
regulables mediante resorte a gas

_Trendelemburg / antitrendelemburg
_Regulable en altura electricamente
_Brazos abatibles
_Ruedas retráctiles ocultas con
sistema de blqueo

_CHIROPODIST ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Back rest gas spring operated
_Electric reclining seat
_Two independent gas spring
adjustable leggings
_Trendelemburg / antitren
_Electrical adjustable height  
_Folding arms
_Withdrawing-hidden wheels with
blocking system

21215 180 85 55-85 45 0,84

21154 65 83 120 40 0,69

_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo abatible a gas
_Reposa brazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo el
asiento con soporte de pies
de goma
_Ruedas de 100mm dos de ellas
con freno
_Altura del asiento 50cm

_HOSPITAL PATIENT'S
RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Reclining backrest gas-spring ope-
rated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
with rubber feet support
_100mm rolling wheels. Two with
brakes
_Height of seat 50cm 

21161 65 80 115 30 0,60

_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy

_Respaldo y piecero articulados con
resorte a gas sincronizados

_Reposa brazos abatibles
_Altura del asiento 49cm

_HOSPITAL PATIENT'S
RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Adjustable back and foot rest by
synchronized gas spring
_Folding armrest
_Seat height 49cm

_SILLON CONVERTIBLE
EN CAMA
_Convertible en cama
_Somier articulado de acero con
revestimiento en epoxy

_Tapizado en skay
_Altura de asiento: 48cm
_Largo extendido: 190cm

_PATIENT'S ARMCHAIR BED
_It is converted into bed
_Steel structure with epoxy coating
articulated 
mattress
_Upholstered in skay
_Seat height: 48cm
_Extendable Length:190cm

21174 150 100 90 60 1,35

21162 65 80 115 30 0,60

_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Respaldo y piecero articulados con
resorte a gas sincronizados
_Reposa brazos abatibles
_Ruedas de 80mm dos de ellas
con freno

_Altura del asiento 49cm

_HOSPITAL PATIENT'S
RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Adjustable back and foot rest by
synchronized gas spring
_Folding armrest
_80mm rolling wheels. Two with
brakes.
_Seat height 49cm
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_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO
_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy

_Respaldo y piecero independientes
abatibles mediante resorte a gas

_Reposa brazos abatibles
_Altura del asiento 49cm

_HOSPITAL PATIENT'S
RESTING ARMCHAIR
_Steel structure with epoxy coating 
_Adjustable back and foot rest by
independent gas spring
_Folding armrest
_Seat height 49cm

21164 65 80 115 30 0,60

Características Técnicas SKAY      y SKAY Technical characteristics

TAPIZADO
_Protección antimicrobiana
_Protección antibacteriana
_Protección antimicótica
_Alta resistencia a la abrasión

Test Martindale en seco >51.200 revoluciones
Test Martindale en húmedo >12.800 revoluciones
Test Wyzenbeek > 70.000 revoluciones

_Resistencia a la transpiración y saliva humana
_Resistencia a la orina
_Resistencia a la sangre
_Superficie resistente a las manchas

FACILIDAD DE LIMPIEZA
Y MANTENIMIENTO
_Lavar con agua y jabón suave
_Enjuagar con agua limpia
_Secar con un trapo suave

IMPORTANTE: No emplear sustancias abrasivas,
disolventes ni compuestos de silicona. Evite también
limpiar con cepillos de cerda dura o esponjitas
metálicas ya que pueden afectar a las propiedades
del material.

MATERIAL IGNÍFUGO
_M-2

UPHOLSTERY
_Antimicrobial protection
_Antibacterial protection
_Antimitotic protection
_Super abrasion resistance

Martindale test (dry) >51.200 rubs
Martindale test (wet) >12.800 rubs
Wyzenbeek test  > 70.000 rubs

_Resistance to spitting and perspiration
_Urine resistance
_Blood resistance
_Stain resistance surface

EASY TO CLEAN
AND MAINTAIN
_Wash with neutral soap and water
_Rinse with clear water
_Pat dry with a soft cotton cloth

IMPORTANT: Do not use abrasives, sovents or
silicone compounds. Also avoid cleaning with stiff
bristled brushes or metal sponges, as they can affect
the material properties.

FLAME RETARDANT
_M-2
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SILLONES / ARMCHAIR

61 63 66

67 71 81

82 83 84

85 86 87

Colores y Colours

_Debido a las variables en impresión, los colores son lo más aproximado posible a la realidad.

_Due to the printing variable, the colours are the most approximately close to reality.
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SILLONES

ARMCHAIRS 11

C/ Serranía de Cuenca, 10
Pol. Ind. El Olivar
28500 Arganda del Rey (Madrid) Spain
Telf.: 91 872 96 16

91 872 96 17
91 872 96 18

Fax: 91 872 00 40
info@inmoclinc.com
www.inmoclinc.com


